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Věc: poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu

k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Úřad městské části Praha 9 obdržel dne 7.9.2025 Vaši žádost o poskytnutí informace, dle

zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů,

v níž žádáte poskytnutí konkrétního přehledu opatření, která MČ Praha 9 v této věci podnikla

ve věci rotí rávního provozu nelegální provozovny občerstvení na adrese

Zpověření tajemníka Úřadu městské části Praha 9 Vám sdělují, že dotčené odbory

vpřénesené působnosti, vrámci svých agend provedly všechna jim dostupná opatření,

postupy a úkony zakotvené v české legislativě v oblasti veřejné správy.

Stavební úřad rozhodnutím ze dne 14.4.2025 ve znění opravného rozhodnutí ze dne

12.5.2025 zakázal vlastníkovi stavby,_ užívání stavby prodejního stánku,

protože je užíván v rozporu se stavebním zá oném a jinými právními předpisy. Usnesením ze

dne 16.4.2025 oznámil stavební úřad zahájení řízení o odstranění stavby, které bylo přerušeno

usnesením ze dne 29.4.2025, a to pro předběžnou otázku, tj. do doby pravomocného

rozhodnutí soudu ve věci žaloby na určení vlastnictví k předmětný nemovitostem, které jsou

dotčené nepovolenou stavbou prodejního stánku. Rovněž byl dne 13.5. 2025 vydán příkaz,

kterým byla_ uložena finanční sankce. V zákonné lhůtě byl stavebnímu úřadu

doručen odpor proti tomuto příkazu. Včasným podáním odporu se příkaz ruší a řízení

pokračuje (viz. §150 odst.3 z.č. 500/2004Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů).

Správní úřad na základě podaného odporu pokračoval ve správním řízení. Rozhodnutím z dne

18.8.2025 byla_uložena finanční sankce. Dne 7.8.2025 předal stavební úřad

vymáhání rozhodnutí o zákazu užívání exekutorskému úřadu. V tuto chvíli stavební úřad

nedisponuje informacemi o tom, zda byla exekuce na základě pověření soudu Záháj ená.

Odbor dopravy, na základě podnětu na přechodnou úpravu provozu na pozemní komunikaci

z důvodu umístění zákazových značek a po projednání s příslušným orgánem Policie ČR,

Krajským ředitelstvím policie hl.m. Prahy-odborem služby dopravní policie vydál dne 26.8.

2025 opatření obecné povahy — stanovení přechodné úpravy provozu na pozemní komunikaci.

Realizace tohoto opatření má být provedena v termínu od 6.9.2025 - 31.11.2025.

Odbor živnostenský zahájil kontrolu předmětné provozovny — stánek se zmrzlinou, dne

2.4.2025 a to na základě podnětů ze dne 24.3.2025, 26.3.2025, 27.3.2025. Kontrola byla

ukončena márným uplynutím lhůty pro podání námitek dne 10.6.2025. Následně bylo



zahájeno řízení, podnikatélce odeslána písemnost-Vyrozumění účastníka před vydáním

rozhodnutí. Na základě zjištěných skutečností rozhodl Odbor živnostenský o pozastavení

provozování ohlašovací řemeslné živnosti v předmětu podnikání Hostinská činnost

v provozovně na adrese— provozování živnosti se pozastavuje na dobu 1

roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí, případně do doby odstranění nedostatků, tedy

vydání platného koláudáčního rozhodnutí. Rozhodnutí vydané dne 25.8.2025 dosud nenabylo

právní moci.

Odbor Životního prostředí přijal dne 9.4.2025 stížnost na užívání komunikace_

ve věci umístění reklamního zařízení před stánky se zmrzlinou vulici_Dne

11.4.2025 proběhlo místní šetření na příslušných pozemcích a nebyl zde umístěn žádný

poutač a žádné reklamní zařízení. Odbor životního prostředí obdržel dne 7.5.2025 od Městské

policie hl.m. Prahy Oznámení o přestupku — zábor veřejného prostranství neo rávněne'

umístěnípařezů a stojanů na kola. Ten neprodleně (tzn. 7.5.2025) vyzvalú

k odstranění pařezů á stojanů na kola nebo k ohlášení poplatkové povinnosti. Dne 8.5.2025

byly pařezy a stojany na kola odstraněny.

s pozdravem

JUDr. Ivan Hánová

vedoucí Odboru živnostenského


